

长清区提高遗属补助标准

1300名遗属每月每人可领720元

本报讯(通讯员 柴洪亮

张婷)记者从长清区有关部门获悉,自2014年4月1日起,长清区机关事业单位遗属生活困难补助标准提高至每月720元,此次调整将惠及全区1300余名符合条件的遗属。

据了解,长清区城市居民

最低生活保障线标准自2014年4月1日起由每人每月450元调整到480元。按照“符合生活困难补助条件的遗属,不分农村居民、城镇居民,每人每月补助标准按户籍所在地政府公布的城镇居民最低生活保障线标准的150%执行”的规定,

长清区将生活困难遗属补助由每人每月675元调整到每人每月720元。另外,烈士、因公死亡、建国前参加工作等人员的遗属补助标准,继续按照有关规定提高。据长清区有关人员介绍,此次调整工作将于8月底全面完成。

专题民主生活会上查摆“四风”



本报讯(通讯员 王运伟
侯一梅)8月19日,区检察院领导班子召开专题民主生活会。省市联合督导组成员卢国栋,市检察院党组副书记、副检

察长谭勇,区委第七督导组组长杨连琪等领导同志到会指导。党组书记、检察长王文主持会议。

会上,王文检察长首先代表区检察院领导班子做了对照检查,深入查摆了“四风”方面存在的突出问题,深刻剖析了产生问题的根源,提出了下一步的整改措施和努力方向。之后,王文检察长带头,各领导班子成员按照要求,紧紧围绕遵守党的政治纪律,贯彻落实中央八项规定精神和“四风”方面

存在的突出问题轮流进行对照检查,其他成员本着认真、严肃、真诚、负责的态度逐一提出意见,进行相互批评,指出工作和作风上的问题和不足,并提出切实可行的建议,做到了实事求是、红脸出汗、加油鼓劲,达到了坦诚相见、加深了解、互相帮助,增进团结的目的。市检察院党组副书记、副检察长谭勇对此次专题民主生活会的效果给予了充分肯定,并就下一步如何从严从实抓好教育实践活动各项工作提出明确要求。

上岗之前先去企业报到



本报讯 按照《济南市国家税务局公务员培养锻炼管理办法(试行)》的有关要求,济南经济开发区国税局高度重视新录用公务员的培养锻炼工作,局党组召开会议专门研究,确

定区局重点税源企业—沃德汽车配件有限公司为首批新录用公务员实践单位。近日,2名新录用公务员到企业报到,他们将深入生产一线,下车间、进库房,度过为期三个月的重点税

源企业实践锻炼,深入了解企业生产经营状况和纳税情况,增强实践经验,提高工作能力,提升服务水平,为更好地投身国税事业打下坚实的基础。

(通讯员)

“毛主席万岁”大型植物标语募捐重塑

本报讯 为重塑马山镇“吉尼斯世界纪录”大型植物标语“毛主席万岁”,努力打造马山森林公园新形象,马山镇党委政府组织辖区企业、社会知

名人士和关爱马山发展的热心个人开展第一批座谈会,大家各抒己见,为马山发展出谋划策。会后,大家纷纷捐款捐物,现场气氛热烈。此次座谈会共

募集资金30余万元,苗木4500株,近期将组织第二次座谈募捐活动,望各界爱心人士为马山森林公园绿化提升贡献自己的力量。(董俊峰 杜敏)

区人社局送上“就业政策大餐”

本报讯 近日,区人社局联合区总工会、团区委、区妇联、区残联在清河街开展了“就业政策宣传月”活动,为我区群众送上丰富的“就业政策大餐”。

活动当天,现场共设立创业服务、就业援助、技能培训、职业介绍、失业保险和工、青、妇、残等5个政策咨询台,每个咨询台由2名工作人员负责,向咨询群众解答各项就业政策,并向过往

群众发放宣传材料。活动现场吸引大量群众,工作人员现场共解答群众咨询100余人次,发放宣传材料1000余份。

通过这次就业政策集中宣传月活动,进一步推进了就业政策落实,增进了社会各界对就业政策的了解,为实现政策普惠度和群众满意度双提升奠定了坚实的群众基础。

(王娟)

妇女就业有保障



马山镇引导镇驻地企业梳理企业劳动强度低适合女工的工作岗位,以最大限度安置农村女工人。据了解,长虹铸管率先设置女工车间,安置农村剩余女劳动力30余名,每人每月工资收入在1500-3000元不等。通过这项工作的开展,缓解了企业用工难和农村家庭增收难的问题。图为长虹铸管女工车间。

(通讯员 董俊峰 摄)

两处成品油非法经营点被查

本报讯 近日,孝里镇组织安监办、经委、派出所、工商局等部门联合执法,对辖区内成品油经营销售单位进行全面检查,并按照手续完备、安全达标、经营合格的要求,组织开展规范整顿,切实保障广大人民群众的生命财产安全。

据了解,为进一步规范成品油市场管理秩序,该镇完善责任体系,成立了成品油市场管理工作专项整治领导小组,并进行明确责任分工,严格落实责任;全面排查摸底,对辖区内所有成品油经营点逐一登记造册,完善档案材料,并对排查出的存在安全隐患、证件不全的销售单位做标

识,列入重点整顿范围和监察对象;实行举报制度,领导小组办公室设立举报电话,积极鼓励广大群众举报非法成品油经营行为,经查证属实的,由镇成品油管理小组转交相关办事处清理取缔;加强督查调度,实行周报告制度,各办事处每周五报送一次排查或整顿情况,领导小组根据实际进展和面临问题,协调推进。

在此次专项整治活动中,全镇共查处成品油非法经营点2处,目前相关单位正限期停产整顿。该镇将加强后续监督,确保成品油市场制度化、规范化。

(通讯员 张娜)

道文化青年夏令营在五峰山开营

本报讯 近日,首届全国道文化青年夏令营在长清区五峰山开营,这是中国道教史上第一次举办由青年大学生和大学毕业生参加的道教文化生活体验夏令营。来自全国各地的36名大学生将在五峰山,开展为期七天的道教文化体验活动。

据了解,此次以“尊道贵德、丰富人生”为主题的全国首届道

文化青年夏令营活动,在湖北武当山、武汉长春观、西安骊山明圣宫和长清五峰山四大道教文化道场先后开展。五峰山在未来的这七天里安排了文化讲座、道乐赏析、道术养生、高道对谈、听泉品茗、游山健身等活动,让学员们感受心灵的回归与生命的升华,体验道人隐士的怡情雅趣和道教文化的博大精深。(赵百艳)

张夏镇开展创业政策宣传月活动

本报讯 近日,为广泛宣传创业扶持政策,落实小微企业、个体工商户一次性创业和岗位开发补贴政策,张夏镇启动了创业政策宣传月活动。现场工作人员就个体工商户和小微企业一次性创业补贴和创业岗位开发补贴等优惠政策的范围、标准、

申请流程等进行详细讲解与宣传,并对有创业方面疑惑的进行了耐心解答。并发放创业扶持政策宣传资料500余份。据了解,截至目前,张夏镇已办理初审个体工商户20多户,预计年底可补给200多户个体工商户奖金20万余元。

(刘霞)